Komisja Techniczna PZWarc

Do Członków Kolegium Sędziowskiego i Zarządu PZWarc

Korekta z dnia 7 lutego 2008 roku.

DOTYCZY: wniosku z dnia 4 lutego 2008, punktu 2. Dodatkowy wniosek (zamieszczony razem z wnioskiem dotyczącym Dodatku (Tabele) do Kodeksu Warcabowego.
Treść korekty uzgodniono i zatwierdzono w dniu 6 lutego 2008 r., przez cały skład Komisji Technicznej, nadając jej poniższą formę:
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Ad. 2 - Dodatkowo wnioskujemy:

aby Walne Zgromadzenie upoważniło, na czas między swoim zjazdami, Zarząd PZWarc do uchwalania zmian w Kodeksie Warcabowym na wniosek Kolegium Sędziowskiego lub Komisji Technicznej przy braku sprzeciwu jednej ze stron.

Gdyby Kolegium Sędziowskie lub Komisja Techniczna nie wypowiedziały się  w ciągu 30 dni w zakresie proponowanych zmian Zarząd PZWarc ma prawo domniemywać milczącą zgodę. Dopuszczalne jest przesyłanie dokumentów z proponowanymi zmianami, pomiędzy przedstawicielami Zarządu, Kolegium Sędziowskiego i Komisji Technicznej, drogą elektroniczną.

Zarząd PZWarc nie może uchwalać  zmian w Kodeksie Warcabowym przy sprzeciwie Kolegium Sędziowskiego lub Komisji Technicznej.

Podsumowując, na czas między Walnymi Zgromadzeniami, Zarząd PZWarc oraz Kolegium Sędziowskie i Komisja Techniczna muszą być zgodne co do treści proponowanych zmian w Kodeksie Warcabowym, aby móc je przeprowadzić.

Walne Zgromadzenie mogłoby te decyzje uchylić z mocą uchwały z dniem podjęcia swojej decyzji.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Treść tej korekty składamy dzisiaj do opublikowania na internetowej stronie PZWarc www.warcaby.pl w części dotyczącej Komisji Technicznej.
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